

sobota 7. 9. 2024 / Valašská Polanka, 9:30 až 18:00 hod.
Restaurace Polanečka, Valašská Polanka 49

SEMINÁŘ „CO JSOU TO STAROVĚKÉ VĚDY, SLOVANŠTví A SLAVJANŠTví“ (1. část) s Ing. Mojmírem Mišunem

Všechny vás srdečně zveme na seminář o našich skutečných dějinách SLOVANŮ, SLAVJANŮ A STAROVĚKÝCH VĚD, navazující na zdokumentované sibiřské megality. Společně projdeme prezentaci o védickém poznání, Zlaté Střední cestě Duchovního vývoje, společenských hodnotách Velké Tartárie až po hlubokou minulost naši dávné Velké Oriany.

Příspěvek: 1.250,- Kč. V ceně je zahrnut seminář, karafy s vodou a citronem přímo v sálu a podklady probíraných témat v tištěné podobě. Samostatně si lze zakoupit čaj, kávu a oběd z této nabídky:

1. Smažený eidam, vařený brambor
2. Smažený květák, vařený brambor
3. Vepřový vrabec, dušené zelí, bramborový knedlík

Rezervaci obědů je nutné nahlásit společně s přihláškou do 2. 9. 2024.

Informace a přihlášení na: +420 608 420 584 a info@slovanskakosile.cz

Na základě vašeho zájmu budeme posílat údaje pro uhrazení zálohy 500 Kč. V okamžiku přijetí zálohy potvrdíme vaši závaznou účast.

Kontakt na ubytování: www.obec-luzna.cz, penzion-certovy-skaly.penzion.cz a www.pulcinskeskaly.cz

Více informací naleznete na
www.Slovanskakosile.cz

Védismus je mimo vliv jakéhokoliv náboženství a kultu.
Je úplným popisem fungování celého Stvoření a Člověka v něm.

**SOBOTA 7. 9. 2024 / VALAŠSKÁ POLANKA, 9:30 AŽ 18:00 HOD.
RESTAURACE POLANEČKA, VALAŠSKÁ POLANKA 49**

SEMINÁŘ „CO JSOU TO STAROVĚKÉ VĚDY, SLOVANSTVÍ A SLAVJANSTVÍ“ (1. část)

S ING. MOJMÍREM MIŠUNEM



**VŠECHNY VÁS SRDEČNĚ ZVEME NA SEMINÁŘ O
NAŠICH SKUTEČNÝCH DĚJINÁCH SLOVANŮ, SLAVJANŮ
A STAROVĚKÝCH VĚD, NAVAZUJÍCÍ NA ZDOKUMENTOVANÉ SIBIŘSKÉ
MEGALITY.**

**SPOLEČNĚ PROJDEME PREZENTACI O VĚDICKÉM POZNÁNÍ, ZLATÉ STŘEDNÍ
CESTĚ DUCHOVNÍHO VÝVOJE, SPOLEČENSKÝCH HODNOTÁCH VELKÉ
TARTÁRIE AŽ PO HLUBOKOU MINULOST NAŠI DÁVNÉ VELKÉ ORIANY.**

**PŘÍSPĚVEK: 1.250,- KČ. V CENĚ JE ZAHRNUT SEMINÁŘ, KARAFY S VODOU A
CITRONEM PŘÍMO V SÁLU A PODKLADY PROBÍRANÝCH TÉMAT V TIŠTĚNÉ PODOBĚ.
SAMOSTATNĚ SI LZE ZAKOUPIT ČAJ, KÁVU A OBĚD Z TĚTO NABÍDKY:**

- 1. SMAŽENÝ EIDAM, VAŘENÝ BRAMBOR**
- 2. SMAŽENÝ KVĚTÁK, VAŘENÝ BRAMBOR**
- 3. VEPŘOVÝ VRABEC, DUŠENÉ ZELÍ, BRAMBOROVÝ KNEDLÍK**

REZERVACI OBĚDŮ JE NUTNÉ NAHLÁSIT SPOLEČNĚ S PŘIHLÁŠKOU DO 2. 9. 2024.

**INFORMACE A PŘIHLÁŠENÍ NA: +420 608 420 584 A INFO@SLOVANSKAKOSILE.CZ
NA ZÁKLADĚ VAŠEHO ZÁJMU BUDEME POSÍLAT ÚDAJE PRO UHRAZENÍ ZÁLOHY
500 KČ. V OKAMŽIKU PŘIJETÍ ZÁLOHY POTVRDÍME VAŠI ZÁVAZNOU ÚČAST.**

**KONTAKT NA UBYTOVÁNÍ: WWW.OBEC-LUZNA.CZ, [PENZION-CERTOVSY-SKALY.
PENZION.CZ](http://PENZION-CERTOVSY-SKALY.PENZION.CZ) A WWW.PULCINSKESKALY.CZ**

**VÍCE INFORMACÍ NALEZNETE NA
WWW.SLOVANSKAKOSILE.CZ**

**VĚDISMUS JE MIMO VLIV JAKÉHOKOLIV NÁBOŽENSTVÍ A KULTU.
JE ÚPLNÝM POPISEM FUNGOVÁNÍ CELÉHO STVOŘENÍ A ČLOVĚKA V NĚM.**



slovanskakosile.cz

~~~ Bezplatná propagace na ~~~



**Sdílet**